## 名师工作室勃态

## 第五十四期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年9月19日

## 赛课展风采 教研促成长 ——五通桥教育名师李琴工作室成员参加 五通桥区说播课比赛

为贯彻落实教育部办公厅印发的《基础教育课程教学改革深化行动方案》的通知(教材厅函[2023]3号)精神,促进五通桥区高中学校"三新"研究和基于"大单元教学"的课堂教学变革,助力我区高中化学教学质量提升,2023年9月14日,区教研室在五通桥中学举行基于"大单元教学"的高中化学说播课展示活动。



活动规定展示内容为普通高中教科书《化学》必修第一册(人民教育出版社)第二章第二节"氯及其化合物",李琴名师工作室成员聂静、杨洋参加了此次比赛。两位成员积极准备,运用多种教学方法,以自身扎实的基本功为大家展示了化学教师的教学风采。



杨洋老师认真撰写"说课"讲稿,精心制作"说课"课件。 通过不断的磨课,她最终向评委展示了一堂教学设计新颖、教学 重点突出、教学思路清晰的说播课。



聂静老师经过精心筹备,呈现了一场异彩纷呈、别具特色的说课课堂。从选素材到教学设计、技术呈现,一个20分钟的说课过程饱含着智慧和汗水。最终,聂静老师获得区赛课一等奖,她将代表五通桥区参加乐山市高中化学教师优质课展评活动。

赛课中磨练,赛课中学习,赛课中成长。本次比赛为青年教师搭建了一个挖掘潜能、展现风采、超越自我的平台,有效促进了青年教师的专业化发展。工作室将继续为青年教师的成长提供最大帮助,相信青年教师们定能砥砺奋进,追风逐梦,不枉青春一搏。

(来源: 五通桥教育名师李琴工作室)